

## **Protokoll samverkansgrupp tillika skyddskommitté för Regionservice**

**Tid:** Onsdag 5 september 2018 kl. 09:30 – 12:00

**Plats:** Murstocken, Fiskaregatan 4

**För arbetsgivarparten:** Torbjörn Svanberg, ordförande  
Svetlana Kontic, HR-chef/sekreterare

**För arbetstagarparten:** Maj-Lis Adolfsson, VISION  
Ulf S. Karlsson, Kommunal

**Ej närvarande:** Dragica Grahovac, SACO

---

### **Dagordning**

#### **§ 80 Mötets öppnande**

#### **§ 81 Val av protokolljusterare**

Torbjörn Svanberg justerar tillsammans med fackliga representanter dagens protokoll.

#### **§ 82 Godkännande av dagordning**

Dagordning godkänns.

#### **§ 83 Föregående mötesprotokoll**

Föregående mötesprotokoll godkänns.

#### **§ 84 Informations- och dialogärenden**

##### **1. Ärende till drifnämnden Regionservice 2018-09-19**

#### **Uppföljningsrapport 2/2018**

Uppföljningsrapport 2 kommer läggas ut på samverkansgruppens arbetsplats på onsdag 12/9 2018.

## **Internkontroll 2018**

Risken att medarbetare inte har tagit del och kvitterat informationssäkerheten kan inte kvalitetsäkras på grund att kvittensdelen har tagits bort. För RGS kommer rutinen för introduktion för nyanställda att ta upp informationssäkerheten för att säkerställa att medarbetarna tagit del av innehållet och förstår konsekvenserna.

Arbetsgivaren vill gärna att arbetsmiljöronder görs under kvartal 1 och 2 för att kunna få med eventuella arbetsmiljöutmaningar som förvaltningen behöver omhänderta i arbetsmiljöplanen kommande år.

## **Kostförsörjning - ekonomi i balans**

Produktionen i köken på Hallands Sjukhus Halmstad och Varberg har en överkapacitet och förvaltningschefen anser att nämnden behöver lyfta detta till Regionsstyrelsen.

## **Information från förvaltningschefen**

Förvaltningschefen informerade särskilt om:

- Projekt: "Standardiserat tjänsteutbud" – Vi är färdiga med detaljering av tjänsteutbudet. Håller på med prissättningen. Tidplanen håller
- Framtida kostförsörjning – styrgrupp tillsatt med ledning från regionkontoret (RK). Troligt är att beslut fattas av regionstyrelsen i början av 2019.
- Organisationsförändringar Regionfastigheter. Arbetsgrupp bildats för att omhänderta de arbetsuppgifter som ska gå över vid överlämningen till RK.
- Ekonomi i balans – Regionsstyrelsen har gett ett uppdrag till tf regiondirektör att ta fram förslag på konkreta åtgärder för att sänka kostnadsökningstakten och nå en ekonomi i balans. Varje förvaltningschef har vidare fått uppdrag att se över den egna verksamheten utifrån ovan.

### **2. Lokalförsörjning, översikt**

Förvaltningschefen redogjorde för hur arbetet med lokalförsörjningen genomförs.

### **3. RGS organisation, översikt**

Förvaltningschefen visade en översikt av RGS organisation.

### **4. Organisatorisk placering för fastighetsavdelningen**

Förvaltningschefen informerade om att det finns ett förslag till att Regionfastigheter ska organisatoriskt placeras under Ekonomi, RK. Detta tas upp som information i CSG 5/9 och inför beslut vid CSG:s nästa möte.

### **5. Övertid**

Förvaltningschef informerade om övertiden inom RGS vilken synes bli högre är föregående år. Åtgärder behöver eventuellt sättas in för att säkerställa en mer rimlig arbetsmiljö för medarbetarna.

## **§ 85 Beslutsärenden**

### **1. Organisatorisk placering för funktionerna scanning och repro**

Arbetsgivaren har för avsikt att ge avdelningschefen för Servicecenter uppdrag för ytterligare två funktioner; scanning och repro. Ärendet har informerats till samverkansgruppen 2018-06-05.

*Samverkansgruppens fackliga företrädare hade inte att invända mot arbetsgivarens förslag till beslut.*

### **2. Ekonomifunktionen RGS; organisation och fysisk placering**

Arbetsgivaren har för avsikt att fatta beslut om att förordna områdeschefen för GAS att få uppdraget att vara tillika economichef och avdelningschef för ekonomifunktionen. Vidare ämnar arbetsgivaren att fatta beslut om att ekonomifunktionen som har sin organisatoriska placering vid staben fysiskt ska placeras på GAS, Skånegatan. Ambitionen är att ekonomiavdelningen ska utvecklas till ett mer kvalificerat stöd till områdes- och avdelningschefer och att rutinmässigt arbete övertas av andra medarbetare på GAS. Ärendet har informerats till samverkansgruppen 2018-08-21.

Samverkansgruppen arbetade med risk- och möjlighetsanalysen kopplat till förändringen.

*Samverkansgruppens fackliga företrädare hade inte att invända mot arbetsgivarens förslag till beslut.*

## **§ 86 Arbetsmiljöfrågor**

HR-chef gick igenom de tillbud och arbetsskador som har inträffat under perioden 2018-04-01 – 2018-06-30.

- 4 Arbetsskador
- 9 Arbetsskador utan sjukskrivning
- 6 Tillbud

## **§ 87 Övrigt**

Inga övriga frågor togs upp.

**§ 88 Nästa möte:** Onsdagen den 3 oktober 2018, kl 09:30 – 12:00.

**Vid protokollet:**

.....

Svetlana Kontic, sekreterare

Justeras för arbetstagarparten:

.....

Torbjörn Svanberg, förvaltningschef

**Justeras för arbetstagarparten:**

*(Justeras via epost till Tuula Niskanen och skriv under vid kommande möte)*

.....

Majlis Adolfsson

Vision

.....

Ulf S. Karlsson

Kommunal